

# మహిళలకు ఆర్టీసీలో ఉచిత ప్రయాణం

మంధని, డిసెంబర్ 10: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలకు పడకం కింద ప్రతి మహిళకు పల్లె వెలుగు, ఎక్స్‌ప్రెస్ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించిందని, ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ కోరారు. ఆదివారం స్థానిక బస్టాండ్ లో మహిళలకు పడకం కింద మహిళలకు పల్లె వెలుగు, ఎక్స్‌ప్రెస్ బస్ సర్వీసుల్లో కల్పించిన ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సదుపాయాన్ని అదనపు కలెక్టర్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ఏ ప్రాంతానికైనా మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్లు ఆర్టీసీ పల్లె వెలుగు, ఎక్స్‌ప్రెస్ బస్సుల్లో ఉచితంగా



మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్

ప్రయాణించవచ్చన్నారు. మహిళలు వారి దగ్గర ఉన్న ప్రభుత్వ గుర్తింపు కార్డు బస్సులో చూపించి ఉచితంగా ప్రయాణం

చవచ్చన్నారు. అంతకుముందు స్థానిక మాతాశిశు ఆసుపత్రిలో రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ కార్యక్రమ పోస్టర్లను సైతం ఆయన

## • జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్

విడుదల చేశారు. పేదలందరికీ ఉచితంగా కార్పొరేట్ స్థాయి వైద్యం అందించాలనే లక్ష్యంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేయూత ద్వారా రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ వైద్య సాయం ద్వారా రూ. 5 లక్షల నుంచి రూ.10 లక్షలకు పెంచినట్లు తెలిపారు. ఆ మేరకు ఎంపాన ప్లైంట్ ఉన్న వైద్యశాలల్లో చికిత్స పొందవచ్చన్నారు. కార్యక్రమాల్లో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ కె. ప్రమోద్ కుమార్, తహసీల్దార్ రాజయ్య, ఎంపీపీ కొండా శంకర్, కౌన్సిలర్ రమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆలయంలో పట్నం వేస్తున్న భక్తులు

## మల్లన్న ఆలయంలో భక్తుల సందడి

ఓదెల, డిసెంబర్ 10: ఓదెల మల్లికార్జునస్వామి ఆలయం ఆదివారం భక్తులతో సందడిగా మారింది. సమృద్ధి-సారలమ్మ జాతర సమీపిస్తుండడంతో భక్తులు పుణ్య క్షేత్రాలను దర్శించుకుంటుంటారు. దీంతో ఆదివారం సెలవు దినం కావడం వలన వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు రైళ్లు, బస్సులు, ప్రైవేట్ వాహనాల్లో మల్లన్న ఆలయానికి తరలి వచ్చారు. స్వామి వారికి చట్నాలు వేసి కొలిచారు. బోనాలతో వైవేద్యాలు సమర్పించారు. స్వామి వారిని దర్శించు ఇంటిల్లిపాదినీ చల్లగా చూడాలని మొక్కుకున్నారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఆలయ సిబ్బంది ఏర్పాట్లు చేశారు.

## అబ్బడిపల్లి వాసికి జాతీయ పురస్కారం



శ్రీనివాసను సత్కరిస్తున్న నిర్వాహకులు

ఓదెల, డిసెంబర్ 10: అబ్బడిపల్లి సర్పంచ్ ఒజ్జె కోమలత భర్త శ్రీనివాసకు జాతీయ పురస్కారం లభించింది. తెలుగు వెలుగు సాహితీ వేదిక, జాతీయ సాంస్కృతిక సంగీత సాహిత్య నృత్య సమ్మేళనం-2023 ఆధ్వర్యంలో విజయవాడ బాలీత్సవ్ భవన్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జాతీయ పురస్కారాలు ప్రధానం చేశారు. అబ్బడిపల్లి గ్రామంలో ఎవరు చనిపోయిన సదాశయ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నేత్రాలను దానం చేసేలా అవగాహన కల్పించి పంచాయతీ తీర్మానం చేయించారు. సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడంతో పాటు గ్రామాభివృద్ధికి పాటు పడుతుండడంతో ఈ సేవా పురస్కారం లభించినట్లు పేర్కొన్నారు. శ్రీనివాసను పలువురు అభినందించారు.

## టీఆర్ డీఎఫ్ జిల్లా కార్యవర్గం

పెద్దపల్లి కమాన్, డిసెంబర్ 10 : టీఆర్ డీఎఫ్ జిల్లా కమిటీని ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. జిల్లా అధ్యక్షుడిగా సుంకిశీల ప్రభాకర్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గుర్తు శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఎన్నికయ్యారు. ఎన్నికల



ప్రభాకర్ రావు, శ్రీనివాస్ గౌడ్

అధికారిగా జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు తం గూరి సురేశ్, ఎన్నికల పరిశీలకులుగా కట్నం రవిగా వ్యవహరించారు. కరీంనగర్ టీఆర్ డీఎఫ్ జిల్లా అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ గా మహేందర్, ఆంజనేయులు ఎన్నికయ్యారు. ఉపాధ్యక్షులుగా రవీందర్ రావు, వైద్య విరల్, బీ రామయ్య, ఎస్ సంతోష్, కార్యదర్శులుగా ప్రేమానాగర్, శ్రీనివాస్, మైనాల్ సెల్ కన్వీనర్ ఖాజామియా, స్టేట్ కౌన్సిలర్ గా వై రవికుమార్, లక్ష్మీనారాయణ, విరల్ శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు.

## సీపీఎస్ రద్దు చేయాలి

మంధని, డిసెంబర్ 10: ప్రజా సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సంపూర్ణంగా సహకరిస్తామని సీపీఎస్ ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎల్. శ్రీనివాస్ అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజాస్వామిక ఆకాంక్షలు నెరవేర్చడానికి, ప్రజా సమస్యలను తీర్చడానికి ప్రజాదర్శార్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం, రాష్ట్రంలోని మహిళలందరికీ ఉచిత ప్రయాణం, ఆరోగ్య శ్రీ పరిమితిని రూ. 10 లక్షలకు పెంచడం వంటి ప్రజాహిత కార్యక్రమాలను తాము సంపూర్ణంగా స్వాగతిస్తున్నామని వెల్లడించారు. రెండు లక్షల మంది ఉద్యోగుల ప్రధాన సమస్య అయిన సీపీఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ మ్యూనిసిపల్ లో పెట్టారని గుర్తు చేశారు. దీంతో ఉద్యోగులంతా కాంగ్రెస్ పార్టీకి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా మద్దతు తెలిపారని వివరించారు. 100 నిర్వాహక వర్గాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పోస్టల్ బ్యాలెట్ లో అధిక మెజారిటీ వచ్చినట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల మ్యూనిసిపల్ లో ప్రకటించిన సీపీఎస్ విధానాన్ని వెంటనే రద్దు చేసేలా చర్యలు చేపట్టాలని ఆయన కోరారు.

# నంది మేడారంలో కొనసాగుతున్న క్రీడా పోటీలు

ధర్మారం, డిసెంబర్ 10: నంది మేడారం తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ బాలికల గురుకుల విద్యాలయంలో రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడా పోటీలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈనెల 9న ప్రారంభమైన ఈ పోటీలు 12 వరకు కొనసాగుతాయని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఆదివారం కబడ్డీ, వాలీబాల్, హ్యాండ్ బాల్, టెన్నికాయిట్, బాల్ బ్యాట్స్ డ్రింట్స్, చెస్ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో విద్యార్థినులు హోరాహోరీగా తలపడ్డారు. ప్రత్యేక పరిశీలకుల పర్యవేక్షణలో వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన పీడీలు, పీకాటీలను పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో గురుకుల ప్రిన్సిపాల్ శైలజ, వీపీ అరుణ, పీడీ సరిత, పీకాటీ సర్దూర్, బోధన సిబ్బంది, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



పోటీల్లో తలపడుతున్న క్రీడాకారిణులు

## బూడిద లారీకి తప్పిన ప్రమాదం

జ్యోతిసగర్, డిసెంబర్ 10: ఎన్టీపీసీ రాజీవ్ చంద్రాలో ఆదివారం రెండు బూడిద లారీలు ఒకదానికొకటి ఢీకొనగా ఎవరికీ ఏలాంటి గాయాలు కాలేదు. తృటిలో ప్రమాదం తప్పింది. ఆసి పాబాదికు వెళ్తున్న బూడిద లారీతో వెళ్తున్న లారీలు మేడిపల్లి సెంటర్ ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ వద్ద ఆగి ఉన్న బూడిద లారీని వెనుకాల వస్తున్న మరో బూడిద లారీ ఆడుపు తప్పి ఢీకొట్టింది. దీంతో ఢీకొన్న లారీ ముందు భాగం క్యాబిన్ ధ్వంసం అయింది. కాగా ఈ ప్రమాదంతో రోడ్డుపై ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం ఏర్పడగా ట్రాఫిక్ పోలీసులు క్రేన్ సాయంతో లారీని అక్కడి నుంచి తొలగించారు. బేగంపేటలో లారీ బోల్తా



రామగిరి : ఇంటిపై పడిపోయిన లారీ

డింది. ఆ సమయంలో ఇంట్లో ఎవరు లేకపోవడంతో శ్రుటిలో ప్రమాదం తప్పింది. ముత్తారం మండలం అడవిశ్రీరాంపూర్ కొనుగోలు కేంద్రం నుంచి వడ్ల బస్తాల రోడ్ తో వస్తుండగా డ్రైవర్ అజాగ్రత్తగా నడపడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. డ్రైవర్ అక్కడి నుంచి పరారైతట్లు స్థానికులు తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో గ్రామానికి చెందిన కెక్కర్ల కుమార్ ఇల్లు కూలితట్లు బాధితుడు తెలిపారు.

# సమష్టి సహకారంతోనే లయన్స్ క్లబ్ కు గుర్తింపు



కృత్తిమ అవయవాలను అందజేస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు

కోలోనీటీ, డిసెంబర్ 10: సభ్యుల సమష్టి సహకారంతో లయన్స్ క్లబ్ కు ప్రపంచ స్థాయి గుర్తింపు లభించిందని, రాష్ట్రంలో రామగుండం క్లబ్ ఆధ్వర్యంగా నిలిచిందని లయన్స్ క్లబ్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ హనుమాండ్ల రాజిరెడ్డి తెలిపారు. ఈమేరకు లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ రామగుండం 52వ వార్షికోత్సవాలను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. రాజిరెడ్డికి గౌరవ సంగీతం సామిబాబా ఆలయంలో అర్చకులు పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. అక్కడ ప్రత్యేక పూజల అనంతరం నగరంలో సేవా కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. పలు చోట్ల సిమెంట్ బెంచీలు వితరణ చేశారు. ఎన్టీపీసీ సాయి సేవా సమితిలో 50 కిలోల బియ్యం, 15 బ్లాంకెట్లు పంపిణీ చేశారు. పీకే రామయ్య కాలనీ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు స్కూల్ బ్యాగు

లు, గోదావరినిలోని గోశాలకు ట్రాక్టర్ లోడు పశుగ్రాసం, ప్రెస్ క్రబ్ కు వీరు మోటారు, వీధిపల్లిలో ఈశ్వర కృప వృద్ధాశ్రమాలకు కలర్ ఫ్రెంట్, జిరాక్స్, స్టాంప్, లక్ష్మీపురం పీఎంసీకి ఆరోగ్య వాటర్ షాంట్, సిబ్బందికి చీరలు పంపిణీ చేశారు. సాయం త్రం క్లబ్ ఆవరణలో మహిళలకు కుట్టు మిషన్లు, వికలాంగులకు కృత్రిమ అవయవాల పంపిణీ చేసి ఔదార్యం చాటుకున్నారు. క్లబ్ బాధ్యతలు చేపట్టిన అధ్యక్షురాలు తానిపర్తి విజయలక్ష్మిని అభినందించారు. అనంతరం గవర్నర్ దంపతులను సన్మానించారు. విజయలక్ష్మి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యక్రమాల్లో ప్రోగ్రాం ఇన్ చార్జ్ మాజీ గవర్నర్ ప్రమోద్ కుమార్ రెడ్డి, కేబినెట్ సెక్రటరీ మంద వెంకటరమణ రెడ్డి, ట్రెజరర్ రాజేంద్ర ప్రసాద్, రీజయన్ చైర్మన్ అశోక్ కుమార్, జోన్ చైర్మన్ సోమారపు లావణ్య, సెక్రటరీ కళావతి, కోశాధికారి మనీషా అగర్వాల్, ప్రతినిధులు మాజీ ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ, మనోజ కుమార్, రాజేందర్, తానిపర్తి గోపాల్ రావు, రవీంద్రవారి, గంగాధర్, బంక రామస్వామి, డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, బాబు రావు, బేసి గోపాల్ శ్రీదేవి, సారయ్య, ఆంజనేయులు, సత్యనారాయణ, ఎల్లప్ప, తిరుపతి, గుండా రాజ్య, జయప్రద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బహిరంగ ప్రకటన

సమస్త ప్రజలకు తెలియజేయునది ఏమనగా ఈ గం సొమ్మ W/o. నరేందర్ R/o. జ్యోతిసగర్, కరీంనగర్ గారు పెద్దపల్లి జిల్లా, ధర్మారం మండలం నర్సింకాపూర్ గ్రామంలో సర్వేనెం. 330/B లో ఎం.01.00 గం. 328లో ఎం.0-30 గంటలను GVS తిరుపతి రెడ్డి S/o. గంగాధర్ R/o. సవరన్ స్టేట్, కరీంనగర్ గారి నుండి రిజిస్టర్డ్ విక్రయ దస్తావేజు నెం. 458/2020 ద్వారా ఖరీదు చేసినారు. ఈ గం సొమ్మ గారు "అగ్రికల్చర్" లోను నిమిషం నర్సింకాపూర్ గ్రామంలోని సర్వేనెం. 330/B లో గల ఎం.01-00 గంటలను "RBL BANK" కరీంనగర్ బ్రాంచ్ గారికి తనఖా పెట్టుటకు దరఖాస్తు సమర్పించియున్నారు. ఈ గం సొమ్మ గారు ఇట్టి ఒరిజినల్ దస్తావేజు 458/2020 పోయినదని పై బ్యాంక్ వారికి తెలిసినారు. కావున ఇట్టి దస్తావేజు పై గాని, లేదా తనఖా పెడుతున్న ప్రాసీడర్ పై గాని ఎవరికైనా అభ్యంతరములు ఉన్న యెడల వ్రాత పూర్వక ఆధారాలతో (7) రోజులలో తెలుపగలరు. లేని యెడల ఎలాంటి అభ్యంతరములు లేవని భావించి సదరు లోను మంజూరు విషయంలో "RBL BANK" కరీంనగర్ బ్రాంచ్ వారు ప్రాసీదుకాగలరు.

ఇట్లు: **సాన చంద్రమోహన్**  
అడ్యుకేట్ (TS/138/1995) ఫోన్ నెం. 808,  
శ్రీ సాయి ఎవెన్యూ ముకరంపుర, కరీంనగర్.  
ఫోన్ : 9666077777, 9141499999

## బహిరంగ ప్రకటన

సమస్త ప్రజలకు తెలియజేయునది ఏమనగా ఈ గం నరేందర్ S/o. కాంతయ్య R/o. జ్యోతిసగర్, కరీంనగర్ గారు "అగ్రికల్చర్" లోను నిమిషం పెద్దపల్లి జిల్లా ధర్మారం మండలం నర్సింకాపూర్ గ్రామంలో సర్వేనెం. 347/1లో ఎం.0119 గం.01, 347/2లో ఎం. 4.00 గం.01 మొత్తం విస్తీర్ణం ఎం. 4.19 గంటలను "RBL BANK" కరీంనగర్ బ్రాంచ్ గారికి తనఖా పెట్టుటకు దరఖాస్తు సమర్పించియున్నారు. ఈ గం సొమ్మ గారు ఇట్టి ఒరిజినల్ దస్తావేజు 457/2020 పోయినదని పై బ్యాంక్ వారికి తెలిసినారు. కావున ఇట్టి దస్తావేజు పై గాని లేదా తనఖా పెడుతున్న ప్రాసీడర్ పై గాని ఎవరికైనా అభ్యంతరములు ఉన్న యెడల వ్రాత పూర్వక ఆధారాలతో (7) రోజులలో టీడీ బిరుదులలో గల వారికి తెలుపగలరు. లేని యెడల ఎలాంటి అభ్యంతరములు లేవని భావించి సదరు లోను మంజూరు విషయంలో "RBL BANK" కరీంనగర్ బ్రాంచ్ వారు ప్రాసీదుకాగలరు.

ఇట్లు: **సాన చంద్రమోహన్**  
అడ్యుకేట్ (TS/138/1995) ఫోన్ నెం. 808,  
శ్రీ సాయి ఎవెన్యూ ముకరంపుర, కరీంనగర్.  
ఫోన్ : 9666077777, 9141499999